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El sistema SF-50D y SF-60D se diferencia por: Perfiles de aluminio. 
Posibilidad de proyectar instalaciones con o sin guía inferior. La guía inferior 
puede ser instalada por encima y por debajo de la base del armario. Esta 
característica garantiza el perfecto acoplamiento del herraje a cualquier 
diseño de armario. Suave deslizamiento a través de roldanas montadas con 
cojines a bolas. La incorporación de bisagras asimétricas facilita la máxima 
apertura de las hojas.
El sistema SF-L60D proporciona: Perfiles de aluminio. Las hojas se instalan 
libres, sin abisagrado lateral. Esta característica permite replegar libremente 
las hojas a todo lo largo de su recorrido. La guía inferior puede ser instalada 
por encima o por debajo de la base del armario. Suave deslizamiento a 
través de roldanas montadas con cojinetes a bolas. Incorpora bisagras 
asimétricas reforzadas que facilitan una máxima apertura y la correcta 
alineación de las hojas de la puerta.

ES

The SF-50D / SF-60D system is differentiated by: is diferentiated from the 
SF-30D for its rollers which are mounted on ball bearing, this allow the system 
to bear up to 50kg per pair of panel. While the two systems share bottom 
profiles, the SF-50D / SF-60D top track is slightly bigger to accomodate the 
rollers. Its competetive advantage is also the possibility to install the bottom 
track on top or under the bottom base of the cabinet. 
The SF-L60D system provides: Aluminium profiles. The leaves are installed 
free, without side hinging, which allows the leaves to be folded freely 
throughout their run. The lower guiderail can be installed on or below the 
base of the cupboard, which guarantees the perfect coupling of the fitting 
to any design of cupboard. Smooth movement via rollers fitted with ball 
bearings. The incorporation of reinforced asymmetric hinges facilitates the 
maximum opening and correct alignment of the door leaves.

EN

Le système SF-50D / SF-60D se caractérise par: Profils en aluminium. 
Possibilité de projeter des installations avec ou sans guide inférieur. Le guide 
inférieur peut être monté sur ou sous la base de l’armoire, caractéristique 
qui garantit le parfait ajustement de la ferrure dans toutes les conceptions 
d’armoire.
Déplacement aisé sur des montures montées sur des roulements à billes. 
L’incorporation de charnières asymétriques permet l’ouverture maximale 
des panneaux.
Le système SF-L60D offre : Profils en aluminium. Les panneaux sont montés 
librement sans charnières latérales, caractéristique qui permet de replier 
librement les panneaux tout au long de leur trajet. Le guide inférieur peut 
être monté sur ou sous la base de l’armoire, caractéristique qui garantit 
le parfait ajustement de la ferrure dans toutes les conceptions d’armoire. 
Déplacement aisé sur des montures montées sur des roulements à 
billes. Comprend des charnières asymétriques renforcées qui permettent 
l’ouverture maximale des panneaux, avec un alignement correct des 
panneaux de la porte.
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

50 kg

60 kg

110 lb

132 lb

31x31 mm 18x13 mm

MÍN.16 mm MÁX.600 mm

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

MÁX. 2 HOJAS I
PANELS l PANNEAUX



Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)
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Variantes de instalación 
Installation possibilities l Variantes d’installation

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
PLEGABLES l FOLDING l PLIANTES

SF-50D

Con guiador l With guide l Avec guide Sin guiador l Without guide l Sans guide 
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PESO l WEIGHT l POIDS  50kg l 60kg 
PLICAT TIMBER  SF-50D l SF-60D l SF-L60D

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux

A=Z+X+Y A=Z+X+60 A=Z+X+Y

SF-60D

SF-60D

Con guiador l With guide l Avec guide 

Con guiador l With guide l Avec guide 

Sin guiador l Without guide l Sans guide 

Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)
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JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS 
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Componentes
Components l Composants

Cód.Acabado

Cód.Acabado

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
PLEGABLES l FOLDING l PLIANTES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

00 16 20 
00 16 30 
00 16 50

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 m
3 m
5 m

Perfil inferior 
Bottom track
Rail inférieur

18x13mm

00 50 00
2 juegos
2 sets
2 jeux

=

Juego de accesorios SF-50D con guiador inferior para 2 hojas
SF-50D Fitting set 2 panels with bottom guide
Garniture SF-50D 2 panneaux avec guide inférieur

por par de hojas l per pair of panels l 
par paire de panneaux50kg

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

00 50 01
2 juegos
2 sets
2 jeux

=por par de hojas l per pair of panels l 
par paire de panneaux50kg

Juego de accesorios SF-50D sin guíador inferior para 2 hojas
SF-50D Fitting set 2 panels without bottom guide
Garniture SF-50D 2 panneaux sans guide inférieur

00 65 05
2 juegos
2 sets
2 jeux

por par de hojas l per pair of panels l 
par paire de panneaux60kg

Juego de accesorios SF-60D con guíador inferior para 2 hojas
SF-60D Fitting set 2 panels with bottom guide
Garniture SF-60D 2 panneaux avec guide inférieur

Perfil superior 
Top track
Rail supérieur

31x31mm

00 65 20 
00 65 30 
00 65 50 

00 65 21
00 65 31
00 65 51

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 m
3 m
5 m

2 m
3 m
5 m

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Componentes
Components l Composants

Cód.Acabado

PESO l WEIGHT l POIDS  50kg l 60kg 
PLICAT TIMBER  SF-50D l SF-60D l SF-L60D

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux

6 piezas
6 pieces
6 pièces

00 50 51

Roldana SF-50D con 2 bisagras y 1 rodamiento 
SF-50D Roller with 2 hinges and 1 bearing
Galet SF-50D avec 2 charnières et 1 roulement

00 65 06
2 juegos
2 sets
2 jeux

por par de hojas l per pair of panels l 
par paire de panneaux60kg

Juego de accesorios SF-60D sin guíador inferior para 2 hojas
SF-60D Fitting set without bottom guide 2 panels
Garniture SF-60D sans guide inférieur 2 panneaux

00 65 07
1 juego
1 sets
1 jeux

por par de hojas l per pair of panels l 
par paire de panneaux60kg

Juego de accesorios SF-L60D para 2 hojas
SF-L60D Fitting set for 2 panels
Garniture SF-L60 pour 2 panneaux

6 piezas
6 pieces
6 pièces

00 65 80

Roldana SF-60D con 2 bisagras y 3 rodamientos 
SF-60D Roller with 2 hinges and 3 bearing
Galet SF-60D avec 2 charnières et 3 roulements

Bisagras asimétricas reforzadas
Reinforced folding door hinge
Charnière renforcé

12 piezas
12 pieces
12 pièces

00 65 81

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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Export contact details
T +34 93 852 96 15
F +34 93 855 13 42
export@saheco.com
saheco.com
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